
 

  

 

 

)نقط 8( :الأول التمرین  

 أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ عند وجوده؟ .1
 الكاتیونن الذرة من مكونین ھما الأنیون وتتكو...................................................................................... 

..................................................................................................................................................  
 رائز الكشف عن متعدد السترین ھو رائز اللھب ..................................................................................... 

..................................................................................................................................................  
 إلكترونات أربع اكتسبتذرة  الأیون.................................................................................................... 

...................................................................................................................................................  
   الأیون الناتج عن اكتساب ذرة الأوكسجین لإلكترونین ھوC2+ .................................................................. 

..................................................................................................................................................  
 :اربط بسھم كل رقم بالحرف المناسب لھ .2

  
  
 
 :اختر الجواب الصحیح  .3

 ...........................................................الحدید/  الزیت  /  الزئبق  : جمیع الفلزات صلبة إلا فلز واحد سائل ھو -

 .............................…...........................................................مسامیة /    كتیمة/  سائلة  : مادة الألومین -

 ......................................Fe2O3      /Fe3O4      /Fe3O2: ذي الصیغة IIIالحدید أوكسید  الصدأ یتكون من مادة  -

 

 
 

ن 1  
 

ن 1  
 

ن 1  
 

ن 1  
 
 
 

ن 1  
 
 
 

ن 1  

ن 1  

ن 1  

)نقط 8: ( التمرین الثاني   
 

I. املا الجدول التالي: 

  أنیون  –كاتیون  -ذرة   الشحنة الإجمالیة   شحنة النواة  عدد الإلكترونات  اسمھ  العنصر  رمز
Cl-      +17e      

Al   13        

Cu2+    27        

II . الإثلین نتج عن احتراق متعدد یPE  الماء و حثالة سوداء و غاز یعكر ماء الجیر  ،في الھواء. 

 ...............................................................................................................حدد الأجسام المتفاعلة .1

 ................................................................................................صیغ و أسماء الأجسام الناتجة اعط .2

 ...............................................................................PEاستتج أنواع الذرات التي تدخل في تركیب الـ  .3

 .................................................................................................………ض أخطار احتراق البلاستیك عأذكر ب .4

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  
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)نقط 4: (التمرین الثالث   

بعد فترة  .L 1في أعلى قارورة حجم الھواء بھا ھو ) حدید(قطیلة جكس نعتبر 

  .نلاحظ تصاعد الماء داخل القارورة و تكون الصدأ

 .................................................؟ما ھي نسبة ثنائي الأوكسجین في الھواء .1

 ...............................................................ما ھو حجم الماء المتصاعد بالقارورة؟ .2

............................................................................................................................................. 

 ......................................................................................................................؟حدثفسر ماذا  .3

...................................................................................................................................................  
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 1الدورة  1فرض محروس رقم 
  الفیزیاء و الكیمیاء

  الثالثة إعدادي

 محمد كــــــــاجة. ذ

 

 ثانویة الإمام الشافعي

زاكورةنیابة   

 تمكروت

 الاسم و النسب

................................ 

لفوج       الرقما  

.........    ..........  

 التنقیط

 الإلكترون .1

 النواة .2

 لنحاسا .3

 لورقا .4

a.  أحمر أجوري 

b. تحمل شحنة سالبة 

c. مادة عضویة 

d. تحمل شحنة موجبة 
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